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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

lois de finances
Question écrite n° 112419

Texte de la question

Deux parlementaires viennent de rendre public un rapport relatif à la mise en oeuvre de la LOLF. Ils font
plusieurs recommandations et préconisent notamment d'associer les services déconcentrés à la construction de
Chorus. M. Bruno Bourg-Broc souhaite donc interroger M. le ministre délégué au budget et à la réforme de l'État
afin de connaître les perspectives de son action ministérielle s'inspirant de cette proposition.

Texte de la réponse

L'implication des services déconcentrés dans la mise en oeuvre de CHORUS est une priorité clairement
identifiée par le ministre délégué au budget et à la réforme de l'État et rejoint les préoccupations de M. Alain
Lambert, sénateur de l'Orne, et de M. Didier Migaud, député de l'Isère. Des actions à destination de l'ensemble
des services, et plus particulièrement les services déconcentrés, sont planifiées pour le début 2007 (action «
fenêtres sur CHORUS ») et visent à répondre à ce souci de mobiliser l'ensemble des structures intéressées au
déploiement des futures applications de gestion. Il doit être ajouté qu'un comité de coordination de la conduite
du changement pour CHORUS, qui associe les ministères, a été mis en place depuis le mois de septembre
2006. Des actions à destination des services déconcentrées y sont prévues. Enfin, le comité d'orientations
stratégiques (COS) CHORUS comprend des représentants des services déconcentrés.

Données clés

Auteur : M. Bruno Bourg-Broc
Circonscription : Marne (4e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 112419
Rubrique : Finances publiques
Ministère interrogé : budget et réforme de l'Etat
Ministère attributaire : budget et réforme de l'Etat

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 12 décembre 2006, page 12843
Réponse publiée le : 1er mai 2007, page 4085

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE112419
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA612

